

С целью показать обучающим немеркнущий с годами героизм и патриотизм защитников Сталинграда, роль и значение Сталинградской битвы в ходе 2-ой мировой войны, обратить внимание учащихся на то, что лучшие нравственные качества, проявленные нашими предками, и совершенный ими подвиг, не могут и не должны быть забыты со временем, с целью воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну; привития чувства уважения к старшему поколению.

1 февраля для учащихся 2 класса классный руководитель Наталья Борисовна Черкасова провела открытое мероприятие – урок мужества, посвященный 78 годовщине Сталинградской битвы «Бессмертный Сталинград»

Сталинград – это героическая страница истории нашего народа. 1418 огненных дней Великой Отечественной войны и складывались из таких вот отдельных побед. Совсем недавно мы говорили о годовщине прорыва блокады Ленинграда, а сегодня новая дата: 78 годовщина Сталинградской битвы. В течение всего мероприятия ребята много узнали о героизме и мужестве наших солдат, о командном составе, познакомились с историческими памятниками той великой битвы: Мамаевым курганом, домом Павлова, музеем-панорамой «Сталинградская битва».

Учащиеся рассказывали стихи о героях Сталинграда, спели песню «на Мамаевом кургане тишина»

Победа советских войск в Сталинградской битве является крупнейшим военно-политическим событием в ходе Второй мировой войны. Великая битва, закончившаяся окружением, разгромом и пленением отборной вражеской группировки, внесла огромный вклад в достижение коренного перелома хода Великой Отечественной войны и оказала серьезное влияние на дальнейший исход Второй мировой войны.

С первой минуты урока мужества, благодаря музыкальному сопровождению, создан эмоциональный настрой у всех присутствующих на уроке. Весь урок Мужества сопровождался мультимедийной презентацией, на которой представлены все этапы Сталинградской битвы.

Вторую часть мероприятия провели в школьном музее, где руководитель музея Сизякина Лидия Анатольевна рассказала о героях-однопольчанах Сталинградской битвы и тружениках села трудового фронта.

01.Февраля 2021г в 11.00ч.В МКОУ «Красносельцевская СШ» прошла онлайн трансляция урока мужества «Непобедимый Сталинград». Трансляция велась из экспозиций Исторического парка «Россия –Моя история» Приняли участие – 25 чел.





